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Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-) Nom:
Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation. Réponses
1) ?2+14=81
1.
2) 26=81-7?
2,
3 2=9+34
3.
4) ?2=76+15
4.
5 52+?2=66
5.
6) 43=7-14
6.
) 89=22+7
7.
8 94-2="7
8.
9 69=7+37
9.
10) 43=4+7
10.
11) 30-?=6
11.
12) 59-8="
12.
13) 2-15=34
13.
14) 98=7-1
14.
15 79+?=96
15.
16) 2+19=71
16.
17) 2=78-45
17.
18) 90-?=80
18.
19) 10=7+1
19.
200 7+28="7
20.
1-10 [95]90([85[80][ 75 70] 65] 60 ] 55 | 50
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Résoudre des Problémes de Différents Types (+/-) Nom: Clé
Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation. Réponses
1) ?2+14=81 . 67
2) 26=81-7 , 55
3 ?2=9+34 ) 43
4 ?2=76+15 . 1
5 52+7?7=66 . 14
6) 43=7-14 . 57
7) 89=22+7 , 67
8 94-2="7 . 92
9 69=?+37 . 30
D 43247 0 39
11) 30-7=6 " 24
12) 59-8="? o 51
13) 2-15=34 . 49
14) 98=7-1 " 99
15 79+7?=96 - 17
16) 2+19=71 . 52
17) 2=78-45 . 33
18) 90-?=80 . 10
19) 10="?+1 o 9
200 7+28="7 " 35
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C:# Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-) Nom:
Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation. Réponses
32 67 57 24 91
49 67 39 55 14 1.
51 43 99 92 17

1) ?2+14=81

2 26=81-7

3 2=9+34

4 ?2=76+15 6.

5 52+ 7?=66

6) 43=7-14

7) 89=22+7 g

8 94-2=7 n

9 69=7+37 12

13.

10) 43=4+7

14.

11) 30-7=6
15,

12) 59-8="7

13) ?2-15=34

14) 98=7-1

15 79+?=96
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